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On fire since 1844
  Warmte creëer je samen! 
          Faber neemt met een breed scala aan kwalitatief hoogstaande gashaarden en kachels in Europa 
een zeer prominente positie in. Gashaarden zijn er in vele soorten en uitvoeringen. Ze zijn perfect 
voor wie de sfeer en gezelligheid van een écht haardvuur zoekt, maar geen plaats heeft voor een 
schoorsteen of bijvoorbeeld niet met houtblokken wil sjouwen.

  Heat is created together!  
Faber occupies a leading position in the European market for top-of-the-range gas fires & stoves.  
Our collection includes a great diversity of types, sizes and models. Gas fires are perfect for those 
who seek out the warmth and cosiness of a real fire, but do not have the space for a chimney or 
don’t wish to have to hassle of using logs.

   Gemeinsam Wärme schaffen! 
Faber nimmt mit einem breiten Sortiment qualitativ hochwertiger Gaskamine und Öfen in Europa 
eine führende Position ein. Gaskamine gibt es in vielen Designvarianten und Ausführungen. Sie sind 
perfekt für denjenigen, der Atmosphäre und Gemütlichkeit eines echten Kaminfeuers sucht, aber 
weder Zeit noch Lust hat, unangenehme Nebeneffekte wie Holzbeschaffung und Ofenreinigung in 
Kauf zu nehmen.

  Créons la chaleur ensemble! 
Faber se forge actuellement une position de tout premier plan en Europe avec sa vaste gamme de 
foyers et poêles à gaz de haute qualité. Les foyers à gaz sont disponibles en plusieurs types et en 
différentes versions. Ils sont parfaits pour ceux qui recherchent l’ambiance et la convivialité d’un vrai 
feu, mais n’ont pas de place pour une cheminée ou ne veulent pas porter des bûches.



   Een concept waarvan alles al vast ligt, plateau, afvoer en natuurlijk de haard. Faber heeft deze optie 
in de vorm van twee concepten. Eenvoudig te installeren, mooi en functioneel. Het gevoel van een 
open haard in één concept. 
 
• Concept I-450: een compacte gashaard met moderne sobere lijnen. Minimalisme pur sang. 
• Concept III-700: zeer royaal ogend driezijdig concept met sierlijke omranding. 
 
De concepten hebben een basis ophangplaat waaraan men de mantel hangt. Met de meegeleverde 
boormal bij de Concept III-700 tekent u de montage gaten eenvoudig af. Met andere woorden u  
laat de gasleiding alvast op de juiste plaats aanleggen en de verdere montage is kinderspel.  
Het benodigde rookgas afvoermateriaal in hoogwaardig RVS wordt standaard meegeleverd.  
De mantel van de Concept III-700 is van verzinkt staal voor een goede hechting. Dit betekent dat 
deze als een goede ondergrond kan dienen om latex of sierpleister aan te brengen. Ook glasvezel-
behang is mogelijk. Het plateau is hoogglans zwart gelakt en heeft verder geen afwerking nodig.  
De mantel van de Concept I-450 is naast de verzinkt stalen uitvoering ook in de kleuren zwart en  
wit leverbaar.

  A concept that offers an all-inclusive solution: the fire, the chimney breast, the flue pipe and the fixing 
brackets. Faber offers two designs with such an arrangement and both are easy to install, beautiful 
and functional. 
 
• Concept I-450: A compact fireplace with modern, sober lines. Minimalism at its best. 
• Concept III-700: Very generous-looking 3-sided concept with decorative frame.  
 
These concepts are complete with all the necessary brackets to hang the fire and the chimney 
breast using the drill-hole template supplied. In other words, when both the gas connection and the 
hole for the wall duct are present, installing the fireplace is done in a very short time. The necessary 
balanced flue pipe work in high quality stainless steel is included in the package and is concealed by 
the chimney breast. The chimney breast of the Concept III-700 is in galvanised steel which provides 
a good surface for painting, heatproof plaster or glassfibre wallpaper. The plinth comes in a high 
gloss black finish. The chimney breast of the Concept I-450 is available in black or white options as 
well as the ready-to-finish galvanised steel.

Concept I-450 
Concept III-700
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    Ein neues Kaminkonzept mit viel Inhalt: Die Concepts von Faber liefern neben dem Kamin die 
Wandhaube und das Plateau gleich mit – für eine einfache Installation und perfekte Funktionalität in 
einem Paket. Zwei Modelle stehen zur Auswahl:

  
 • Concept I-450: ein kompakter Gaskamin mit moderner klarer Linie - Minimalismus pur.
  • Concept III-700: großzügig eleganter, 3-seitiger Gaskamin mit Plateau.  

 
Geliefert wird jedes Modell mit einer Basismontageplatte, an der der Anlagenmantel aufgehängt wird. 
Bei dem Concept III-700 gibt es zusätzlich eine Schablone zur leichten, passgenauen Anbringung 
der Montagelöcher. Die Wandhaube beim Concept III-700 ist aus verzinktem Stahl und lässt sich 
individuell je nach Geschmack gestalten – mit Latexfarbe, Dekorputz oder Tapete. Sein Feuertisch ist 
in schwarz lackiert und gibt dem Ganzen seinen edlen Look. Beim Concept I-450 ist die Wandhaube 
aus verzinktem Stahl, in schwarz oder weiß lackiert erhältlich.

  Un concept déjà prêt, le plateau, l’évacuation et naturellement le foyer. Faber vous propose  
cette option sous la forme de deux concepts. Facile à installer, un beau concept et fonctionnel.  
La sensation d’un feu ouvert en un concept. 
 
• Concept I-450 : un foyer à gaz moderne, aux lignes sobres. Minimalisme pur sang. 
• Concept III-700 : très beau concept trois faces avec un encadrement élégant. 
 
Les concepts sont équipés d’une plaque de base dont on accroche le manteau. Avec le gabarit  
de perçage fourni avec le Concept III-700, vous dessinez simplement les trous de fixation.  
C’est-à-dire vous laissez déjà installer la conduite de gaz au bon endroit et puis le montage n’est 
qu’un jeu d’enfant. Le matériel nécessaire pour l’évacuation est en acier inoxydable de haute qualité 
et est livré avec. Le manteau du Concept III-700 est en acier galvanisé, celle-ci vous assure une 
bonne adhérence. Une bonne surface pour fixation du latex ou du plâtre décoratif. Vous pouvez 
mettre aussi du papier de fibre de verre. Le plateau est en noir brillant laqué et n’a pas besoin d’autre 
finition. Le manteau Concept III-700 est à côté de la version acier galvanisée aussi disponible dans 
les couleurs noir et blanc.

Concept III-700





Concept
I-450

  Strakke minimalistische front haard 

met een strak kader. Leverbaar in  

3 uitvoeringen.

  A compact fireplace with modern, 

sober lines. Minimalism at its best. 

Available in 3 finish options.

  Kompakter, minimalistischer 

Frontkamin mit Rahmen - in  

3 Versionen erhältlich

  Foyer minimaliste avec un 

encadrement austère.  

Disponible en 3 versions.
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Concept
III-700

  Zeer royaal ogend driezijdig concept met sierlijke 

omranding, met als basis de Triple M smart.

  Very generous looking 3-sided concept with  

Triple M Smart fire and black plinth.

  Eleganter, 3-seitiger Kamin mit Zierleiste – basierend 

auf Modell Triple M smart. Prächtiger Blick auf das 

Feuer und einfach zu installieren.

  Très beau concept trois faces avec un encadrement 

gracieux. Basé sur le modèle Triple M Smart. Un feu 

magnifique et facile à installer.
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  De maattekeningen / technische gegevens / kleuren zijn geen uitgangspunt 

voor het treffen van installatievoorbereidingen. Modelwijzigingen 

voorbehouden. Niet ieder model is automatisch beschikbaar in ieder land.

  The scale drawings / technical data / colours referred to are subject to 

change. Not every model is automatically available in each country.

  Für die angegebenen Maße / Daten / Farben wird keine Gewähr 

übernommen. Technische Änderungen vorbehalten. Nicht alle Modelle sind 

automatisch für jedes Land verfügbar.

  Les croquis avec dimensions / données technique / coloris ne constituent 

pas la base sur laquelle prendre les mesures préparatoires en vue de 

l’installation. Chaque modèle n’est pas automatiquement disponible dans 

chaque pays.

Achterwand staal vlak
Flat steel interior
Rückwand Stahl
Plaque de fond acier

Flat Burner®

Concept III-700

Houtstammen
Logs
Holzscheite
Jeu de bois

Gesloten verbranding
Balanced flue
Geschlossenes Verbrennungssystem 
Combustion fermé

Afstandsbediening de luxe (GV60 met TT en aut. ontsteking)
Remote control de luxe (GV60 with TT and ignition)
Fernbedienung de luxe (GV60 mit TT und elektronischer Zündung)
Télécomm. de luxe (GV60, therm.progr. et allumage autom.)

Aardgas
Natural gas
Erdgas
Gaz naturel

Propaan
Propane gas
Propan
Propane

FPAG® Future 
Proof All Gasses

1. Haard ophangen
2. Kanaal aansluiten
3. Gas aansluiten

1. Hang fireplace
2. Connect kit 
3. Install Gas

1. Gasanschluss legen
2. Kamin montieren
3. Abgasanlage anschließen

1. Accrochez le foyer
2. Raccordez l’évacuation
3. Branchez le gaz

Concept I-450 Concept III-700

Input (kW)* 4,5 kW 9,7 kW

Heat Output (kW)* 3,2 kW 7,7 kW

*Capacity (output) not valid for Israël.

Emberbed Burner®

Concept I-450

Blank 
Unlacquered 
Leer
Vide

I-450
III-700

Zwart 
Black 
Schwarz
Noir

III-700

Zwart 
Black 
Schwarz
Noir

I-450
Wit 
White 
Weiß
Blanc

I-450
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Glen Dimplex Benelux BV
Saturnus 8
NL-8448 CC Heerenveen
PO Box 219
NL-8440 AE Heerenveen
t  +31 (0)513 656 500
f  +31 (0)513 656 501
e info@faber.nl
i  www.faber.nl

Nederland, Heerenveen:
Showroom open: maandag - vrijdag 9.00 -17.00 uur. Afspraak op aanvraag. Raadpleeg onze website voor de speciale zaterdag openingen. 

België / Belgique, Merelbeke:
Showroom open: maandag - vrijdag 8.30 -12.00 uur, 13.00 - 17.00 uur. La salle d’exposition est ouverte: lundi - vendredi 8.30 -12.00 h, 13.00 -17.00 h.

Glen Dimplex Benelux BV
Vestiging België/ Adresse Belgique
Burgemeester Maenhautstraat 64
B-9820 Merelbeke

t  +32 (0)9 210 02 10/210 02 11
f  +32 (0)9 210 02 12
e info@faber.be
i  www.faber.be

Faber Deutschland
Vertriebsbüro Project1711 GmbH & Co. KG
Im Gewerbegebiet 12
D-48612 Horstmar

t +49 (0)2558 9973880
f +49 (0)2558 9973881
e info@faber-kamine.de
i www.faber-kamine.de

Austria
Heat Style
+43 (0)316471543-0
www.heat-style.com

Chile
Howard Solution SPA
+56 2 28816142
www.howardsolution.com

Czech Republic
Gazcom s.r.o
+42 0776823270
www.gazcom.cz

Denmark
Living Flames
+45 7020 5130
www.livingflames.dk

France
Best Fires
+33 559932389
www.best-fires.fr

Greece
C. Gregoriou
+30 2108616850
www.grigoriou.com.gr

Hungary
Faber Holland Magyar Kft.
+361 4369220
www.faberhungary.hu

Iceland
Parki Interiors
+354 5950575
www.parki.is

Ireland
Dimpco
+353 (0)1 8424833
www.dimpco.ie

Israel
Carmel Heating Faber Israel
+972 (0)36199877
www.carmelheat.com

Italy
Furlanis Ricostruzione s.r.l.
+39 0421394343
www.dim-ora.it

Luxemburg
Plaisir du Feu
+35 2314891
www.plaisirdufeu.lu

Norway
Tolcon AS
+47 22666670
www.tolcon.no

Peru
Rotonde Peru SAC
+51 1 255-9199
www.rotonde-peru.com

Poland
Tapis. PL
+48 42 682 4223
www.tapis.pl

Portugal
Pedra e Decoracao
Tel. +351 210 968 145
www.pedradecoracao.pt

Romania
E.G.S. Building Construct
+40 0744758358
www.semineeromania.ro

Russia
Nortech Ltd.
+78123275019
www.faber-kamin.ru
www.nortech.ru

Spain
Bosch Marín, s.l.
+34 938970888
www.boschmarin.com

Switzerland
Attika Feuer AG
+41 417848080
www.attika.ch

Turkey
Hürsan A.S.
Tel. +0090 212 211 11 30
www.hursansomine.com

United Kingdom
GDC Group Ltd
+44 (0)844 879 3588
www.faberfireplaces.co.uk

Libanon
Oteco SARL
Tel. +00961 5 462662
www.oteco-leb.com

Sweden
Höllvikens Gasol
Tel. +46 705 423464
www.gasolen.se
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